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1. PRINCIPES GENERAUX 

Cette procédure a pour but de vous guider dans la connexion au réseau Wi-Fi invité des collèges, mis en place par le 
Département, sur les téléphones IPHONE. 

 

2. PROCEDURE 

1. Activez le Wi-Fi et rendez-vous dans vos paramètres Wi-Fi puis sélectionnez le Wi-Fi « INVITE ». 
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2. Entrez le mot de passe « Dep@rtement95 » puis cliquez sur se connecter 

3. Sur IPHONE une page s’ouvre automatiquement. 

4. Une fois sur la page, saisissez votre Nom, Prénom et numéro de téléphone puis acceptez les conditions 
d’utilisation et appuyez sur le bouton rouge à droite pour poursuivre.  

/!\ Attention à ne pas mettre d’espace en trop, le portail captif n’accepte pas les espaces. Il faudra donc coller 
les noms composés. /!\ 
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5. Vous devriez alors vous retrouver sur une page où l’on vous demande de saisir un code à 6 chiffres. Si ce n’est 
pas le cas vous avez peut-être mis des espaces dans vos renseignements en page précédente. 

 

 

6. Vous allez normalement recevoir un SMS contenant un code à 6 chiffres. Entrez ce code sur la page puis 
cliquez sur le bouton rouge à droite pour poursuivre. 
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7. Vous êtes connecté. 

 

 

 


